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4esI0BeK JeJI0BEK

1. «Ananms (UHAHCOBO-XO351HCTBEHHON JCATCILHOCTH KOMIIAHUN - 22500= - 34 BECh CPOK
(upeanpustus, Gupmoi)»(72 gaca). 00yueHus

2. «ABTojgarsocrukay (72 yaca) 20000= 18000= - 3a BECh CPOK

00yUeHHS

3. «be3011acHOCTh JOPOKHOIO ABMKEHHUs HA ABTOMOOUILHOM 8500 = 8500 = 8500 = 3a BeCh CPOK
TPAHCIIOPTEY 00y4eHHs

4. «/IMarHocTuka 1 peMOHT OEH3UHOBLIX U AU3ENLHLIX JABUraTeleH JerkOBBIX 22000 = 22000= 22000= 32 BECh CPOK
aBTOMOOUJIEH 3apyOEKHOI0 U OTEUCCTBEHHOTO MPOM3BOJICTBAY (82 yaca) 00y4eHus

5. «JluarHocTHKa ¥ PEMOHT CHCTEM NUTAHUS U 3aXKUTaHus 3apyOeKIbIX U 18000 = 18000 = 18000 = 3a BECh CPOK
OTCYECTBEHHBIX aBTOMOOUICH) (72 vaca) 00yueHus

6. «JInzaiiny 2500= 2500= 2500= 3a 3aHATHE

(4 ak. yaca)

7. «JlotonnuTenpHas 110r0TOBKA cliciuanicTa (110 AroToBKa npernojasarend) B | 10000= 10000= 10000= 3a BECh CPOK
00,1aCTH KOHCTPYHPOBAHUSL, DKCILTYaTalNK, NEPeodOpyI0BaHNS 1 00yueHns
TEXHHYECKOIo 00CIyKuBalus ra3o0aioHHbIX aBTOMOOMIICHY (82 uaca) npu
HAIHIUU YA0CTOBEPEHHNS O MOBBIIEHUN KBATM(DUKAIMK 110 HANPABICHHUIO
«lojroroska creuuajncToB B 00NACTH KOHCTPYHPOBAHHS, SKCILLYaTalluH,
nepeoOOPyNOBaHUS U TEXHUYECKOTO 00CIY/KUBAHUS ra300a/JI0HHBIX
apToMoOunei» (72 yaca)

8. «Jlononnurensnas nojAroToBKa clieluaiucta (1oArotToska npenoaasarend) B | 20000= 20000= 20000= 3d BECh CPOK
00:1aCTH KOHCTPYHPOBAHHSI, IKCILIyaTallH, Nepeobopy10BaHuUs U 00yueHus!
TEXHUYCCKOTo 00C1yKUBaHUS ra300a/u10HHbIX aBTOMOOMIEH)» (82 Jaca)

l 9. 6800= 6800=

HOIIOJHHTCMLH&X}I HDQ(])CCCHO!ll,\ilb”:lﬂ [IporpamMma rnoBbILICHU S
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34 BECh CPOK




«IToaroToBka (MHCTPYKTak) CICLUANUCTOB, OCYIECTBIISIOLIMX
KOHTPOJIb MCIOJIb30BAHMS KOHTPOJIBHBIX YCTPOICTB,
YCTaHABIIMBACMbIX HA TPAHCIIOPTHBIX CPENCTBAX»

(34 yaca)

15000=

3a BECh CPOK
o0y4yeHus

22. «IToaroToBka (MHCTPYKTax) CIIEUHATUCTOB, OCYIIECTBISIOMIAX 9000= 3a BECh CPOK
OpraHU3aLHUIO PabOTEI IPEANPUATHS [0 KOHTPOIIO 33 PEXUMAMH 00yueHus
TPYJa 1 OTABIXa BOJUTEIIEH C NPUMEHEHHEM KOHTPOILHBIX
YCTPOWCTB, yCTaHaBIMBAEMBIX Ha TPAHCIOPTHEIX cpeacTBaxy (18
4acoB)

23. «IToAroToBKa (MHCTPYKTaK) CIICLHUAIMCTOB, OCYHIECTBIISIOLIUX 25000= 3a BECh CPOK
YCTaHOBKY, IPOBEPKY, TEXHUYECKOE 0OCITY)KMBAHUE U PEMOHT o0yueHus
KOHTPOJIBHEIX YCTPOHCTB, YCTaHABIMBAEMBIX HA TPAHCIOPTHEIX
CpEICTBax»

(74 yaca)

24. «IToxroToBKa (MHCTPYKTaX) CIICLHATMCTOB, OCYIIECTBISIONIAX 7000= 3a BECh CPOK
9KCILIyaTalluI0 KOHTPOJIBHBIX YCTPOHCTB, YCTAHABIMBAEMBIX HA o0yyeHus
TPaHCMOPTHBIX CPEACTBAX»

(10 gacos)

25. «IToAroToBKa CHIENUANMCTOB B 0GIACTH KOHCTPYHPOBAHHS, OKCILTyaTalyH, 18000= 18000= 15000= 3a BECh CPOK
nepeo6OpyI0BaHUS i TEXHUYECKOTO 00CTYKHBAHUS Ia306aT0HHBIX o0yueHus
asroMobuneit» (72 vaca)

26. «ITpoeKTHPOBaHUE U PACYET IEMEHTOB CHCTEM 20950= 18250= 12950= 3a BECh CPOK
JIEKTPOCHAOKEHUs aBTOMO6MIIeN» 40 yacos. ['pymna 10 ye. o0yueHus

2. «Crieuuanuct mo okpacke aBTOMoGHIEH» (72 yaca) 20000= 18000= - 3a BECh CPOK

o0y4eHus

28. «Yupasienue kauectBom» (34 uaca). I'pynma 10 ye. 15000= 3a BECh CPOK

o0Oyuenus

29. «Ynpasienue npoektamu» (40 4acos) - 10000= - 3a BECh CPOK

o0yueHus

30. «IKCITyaTalys ra306a/IOHHEIX ABTOMOGHIIEH (KYPCHI U1 BOAUTENCH 6500= 6500= 5500= 3a BECh CPOK
I'BA)» (50 yacos) 00y4eHus

31. HononurensHas o6pasosarensHas nporpamma «IIoAroToBKa crnecaps 18000= 18000= 33 BECh CPOK
(MexaHuKa) 10 YCTaHOBKE, HCIBITAHUIO, KOMIBIOTEPHOM AUATHOCTHKE, o0yueHus
TEXHUYECKOMY 00CITy>KMBAHUIO M PEMOHTY ra300aTOHHbIX Ha3eMHBIX
TPAHCTIOPTHBIX CPEACTBY (72 4.) O uy, He umerouux cpedneeo
CNeyuarbHo20 Uu/unu evicuie2o 06pas0eanys.

32. Kowmnerorepusre kypest «Solid worksy - rpynma 5-7 uenosex (72 gaca) 15000= 12000= 3a BECh CPOK

o0yuenus

33. ITepenoaroToBka BOAUTENEH, OCYIIECTBIISIOMIMX NIEPEBO3KY ONAcHBIX Ipy30B | 11500= 11000= 10500= 34 BECh CPOK
(21 yac) o0yueHus

34. IIpodeccuonanpras nepenoAroToska no HampasieHMIO «OLEHKA CTOMMOCTH | - - 38000= 3a BECh CPOK
npeanpustus (6usneca)» (1044 yaca) (ouHO-3204HOE o0y4eHue) o0yJenus

35. ITepenoaroroBka o Hanpasaenuo «OLEHKa CTOMMOCTH NPEANPHUATUS 31000= 3a BECh CPOK
(Ousneca)» (1044 gaca) (3a0unoe o6yuenue) o0yueHus

36. HoBsenuenue kpanudukanuy N0 HanpapIeHHUIO «DKCHEPT MO TEXHUYECKOMY 36000= 18000= 3a BECh CPOK
KOHTPOJIIO ¥ AMArHOCTHKE aBTOTPAHCIOPTHBIX cpeactBy (107 yacos) o0yyeHus

37. Tosbimienue npogeccnoHanbHoN KBaTH(HKaLUHK OLEHIHKOB B 061aCTH 12000= 12000= 3a BECh CPOK
OueHouHoit nestensroctu 108 yacos o0y4ueHus

38. Ioseuuenue npodeccHoHanLHOM KBanu(pUKALKH 110 HaIIpaBIICHUIO 20000= 20000= 3a BECh CPOK
«ABTOTeXHHYECKad IKCIIepTH3ay (108 yacon) oby4eHus

39. «IlonroToBka BoAUTENEH, OCYIIECTBISIOIMX NEPEBO3KY OMACHBIX TPY30B» 15500= 15500= 13500= 3a BECh CPOK
(64 yaca) o0y4eHus

40. «IToAroToBKa CNEUUAIUCTOB, OCYIIECTBIISIOMIMX [IEPEBO3KY OIMACHBIX 16600= 15600= 14000= 3a BECh CPOK
rpy30B» (64 yaca) 00y4eHus

41. «IIpoeccnonansuas nepenoAroToBKa IKCIEPTOB-TEXHUKOBY (516 gacos) 27500=




.Iporpamma TOBBIEHHUS npodeccHoHaTEHOM KBaTMdUKAIL = 3a BECh CPOK
HpOBAHHE M Pa3paboOTKa KOHCTPYKTOPCKOH JOKYMEHTAIMU B CHCTEME 06yueHus
34 yaca :

Ma MoBkIIIeHHs mpodeccuonansroi kpampukamuu «KOMITAC - 3D,
v 00ydeHus

[MpoexTupoBanue B cpeae 3D» (34 4aca)

00yueHus
00yueHus
o0y4eHus
o0y4eHus
ElE e
syiekTpocTaHiuity (36 4acoB 00y4eHus
00y4eHus
CAD-3D» (32 vaca o0yueHus
49. «MmxenepHas 3amuTa okpyxaiotueit cpeib (144 yaca) “5800u= 25000~ 3a BECh CPO
00yueHus
o0yueHus
06yueHus
npunyckosy (18 yacos) 00y4YeHUs
(18 yacos) 00yyeHus
QFORMY (16 uacos )

3a BECh CPO
00 CHUS




<

«COBpeMEHHBIE TEXHOJIOTMHI H3TOTOBIEHUS INTEHHBIX OPM M CTEPXKHEH HX 9000= 6000= 3a BECh CPOK
XTC» (18 gacoB) o0y4eHus
«Crnenmanuzanusi pabo4yrx BELIECTB M XOJOAUILHBIX U KPUOTCHHBIX 29000= 21000= 3a BECh CPOK
cucremy (72 yaca) o0yueHus
76. «Y 1bTPa3BYKOBas HHTEHCH(MKALUSA OIUCTKU HeTe3arpsi3HEHHBIX CTOKOBY 12000= 1000= 3a BECh CPOK
1 pllR.uacar) ! QO vEeHUS
77. «Ynupagnenue MabiM npeanpustueM. Ctparerus AeI0BbIX IIEPErOBOPOB B 27000= 20000= 3a BECh CPOK
78. «DHUTOTEXHOJIOTUM IS OXPaHbI OKPYKAIOUIEH CPEIIBD» 2100= 19000= 3a BECh CPOK
(36 yacoB) o6yueHus
79. «DpaHya3UHT: COBPEMEHHAs MOJIEIh Pa3BUTHs Ou3HECa» 8000= 7000= 3a BECh CPOK
(16 yacoB) 00yueHus
80. «DKOJIOTHYECKUH MCHEDKMEHT M SKOJIOTHYECKMH ayIuT Ha 29000= 21000= 3a BECh CPOK
aBTOTPAHCIIOPTHBIX ¥ aBTOCEPBUCHBIX MPEAIPHATHIXY o6y4eHus
(72 yaca)
81. «DHepro-u pecypcocOeperaionue SK0I0rHIEcKU 0e301aCHbIC U (3EIICHBIE) 12000= 10000= 3a BECh CPOK
TEXHOJIOTHH U IPOM3BOJICTBA JUIsl TOPOICKOro X03siicTBay (18 yacos) 00yS%eHHUS -
1 I[TporpaMma NoBsIIICHHA NPodeccroHanbHol kBamudukauuu «CTarucTHIecKas S S s Gpdi
06paboTKa JAHHBIX ¥ OCHOBBI INTAHUPOBAHHUS SKCIICPUMEHTA)
o0yueHus
80 4acoB)
g,  [Mporpamma MOBBILEHAS NPOYECCHOHATBHOH KBaJIMUKALAH «I/Imerpanmx{ 11500= 3a BECh CPOK
imoructuxuy» (38 4acos) o0y4eHus
9. [IporpamMma MOBBILIEHMs IPOECCHOHATBHON KBAIM(HUKALMY «AutoCAD 2010. 12500= 3a BECh CPOK
IOcHOBEI poeKkTHpOBaHUY (42 yaca) o0yueHus
10. [HIporpamMma nossiuerus IpodeccHOHaIBHON keaynpukanud «AutoCAD 2010, 10000= 3a BECh CPOK
3D — mozenupoBanuey (34 yaca) o0yJeHus
IMporpamma HOBBIICHHS npodeccHoHaNBHOM KB UKanIY Ba BECh CPOK
1. \(IIpoexruposanue u paspaGoTKa KOHCTPYKTOPCKOH JOKYMEHTAliH B CHCTEME 10000= oGyueHus
IKOMITAC-T'paduky (34 yaca)
12. [Mporpamma noesmenns npoeccuonansroi ksampuxanuu <KKOMIIAC - 3D. 10000= S BEEICDOK
poektuposauue B cpee 3D» (34 uaca) oGyuenus

/ -
3am. gupexkropa HHO //
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